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Loods / Lagerhalle / Storage building / Hangar de stockage 

Kroftman H600 Serie 
 (H606, H609, H612, H614, H617, H620, H623) 

1-3 
Montagehandleiding staalconstructie 

Montageanleitung Stahlkonstruktion 

Assembly manual steel stucture 

Manuel de montage de la construction en acier 
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LCA00011 1-1 LCA00011 1-1

Länge/ Lengte / Lenght / Longueur
H606 5777 mm
H609 8642 mm
H612 11507 mm
H614 14372 mm
H617 17237 mm
H620 20102 mm
H623 22967 mm

H606

H609

H612

H614

H617

H620

H623
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Sub-assembly Unterbaugruppe Sous-ensemble Sub samenstelling 

 
Part number Teilenummer Numéro de pièce Onderdeel 

nummer 

 

Detail number Detailnummer Numéro de détail Detail nummer 

!!! pay attention besondere 
Aufmerksamkeit 

Faites attention Extra 
aandachtspunt 

#1 Step number Schrittnummer Numéro d’étape Stap nummer 

 Dimensions in 
millimeters 

Abmessungen 
in Millimeter 

Dimensions en 
millimètres 

Maatvoering in 
millimeters 
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5980
Teil
Part

8 BO-1 BO-1-4_5 M8x25 carrage bolt + nut + washer -

16 BO-1 BO-1-7 M8x25 carrage bolt + nut + washer -

8 BO-1 BO-1-8_5 M8x25 carrage bolt + nut + washer -

8 BO-2 BO-2-5_5 M8x20 button head screw + nut + washer -

4 BO-3 BO-3-10_5 M12x30 hexagon bolt + nut + washer -

20 BO-3 BO-3-4_5 M12x30 hexagon bolt + nut + washer -

2 BO-3 BO-3-5 M12x30 hexagon bolt + nut + washer -

8 BO-3 BO-3-7_5 M12x30 hexagon bolt + nut + washer -

2 BO-3 BO-3-8_5 M12x30 hexagon bolt + nut + washer -

2 BO-4 BO-4-7 M8x20 torx countersunk screw + nut + washer -

36 DIN125A_M12 DIN125A_M12 Unterleg scheibe / washer / sluitring M12

38 DIN125A_M8 DIN125A_M8 Unterleg scheibe / washer / sluitring M8

28 DIN603_M8X25 DIN603_M8X25 Flachrundschraube / carriage bolt / slotbout 25,000 -

36 DIN933-M12X30 DIN933_M12X30 Sechskantschraube / hexagon bolt / zeskant bout 30,000 -

36 DIN934_M12 DIN934_M12 Mutter / nut / moer M12

38 DIN934_M8 DIN934_M8 Mutter / nut / moer M8

2 DIN965_M8X20-TORXDIN965_M8X20-TORX Torx Countersunck screw -

8 ISO7380_M8X20_8_8ISO7380_M8X20_8_8 Linsenschraube/button head screw/laagbolkop schroef20,000

1 - LCA00002-01 Voorspant type 6 -

4 10 LCA00002-01-001 Hoedprofiel kort 190,000 -

2 12 LCA00002-01-003 U-profiel kort 580,000 -

2 59 LCA00002-01-006 U-profiel lang 875,000 -

1 63 LCA00002-01-008 U-profiel nokplaat 935,000 -

2 01 LCA00002-02-006 C-profiel staander/kolom 3090,000 -

1 03 LCA00002-02-008 Schetsplaat nok -

2 04 LCA00002-02-010 C-profiel dakligger L+R 3035,000 -

1 05 LCA00002-02-020 Schetsplaat kolom L -

1 06 LCA00002-02-021 Schetsplaat kolom R -

2 07 LCA00002-02-022 Versteviging kolom boven R -

2 08 LCA00002-02-023 Versteviging kolom boven L -

8 09 LCA00002-02-030 Bevestigingsbeugel gordingen -

16 SC-B SC-B Bohrschraube/selfdrilling screw 4.2x16 -

LCA00002-01 1-2LCA00002-01 1-2

Zahl
Qty

Modell Nr.
Model Nr.

Umschreibung
Description

Länge
Length

Hersteller Nr.
Manufactor code
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1  is rep 001
2  is rep 003
3  is rep 004
4  is rep 005
5  is rep 006
6  is rep 007
7  is rep 008
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5980

Teil
Part

16 BO-1 BO-1-12_5 M8x25 carrage bolt + nut + washer -

32 BO-1 BO-1-7 M8x25 carrage bolt + nut + washer -

4 BO-2 BO-2-5_5 M8x20 button head screw + nut + washer -

12 BO-3 BO-3-12 M12x30 hexagon bolt + nut + washer -

28 BO-3 BO-3-6 M12x30 hexagon bolt + nut + washer -

2 BO-3 BO-3-9_5 M12x30 hexagon bolt + nut + washer -

8 BO-4 BO-4-7 M8x20 torx countersunk screw + nut + washer -

41 DIN125A_M12 DIN125A_M12 Unterleg scheibe / washer / sluitring M12

60 DIN125A_M8 DIN125A_M8 Unterleg scheibe / washer / sluitring M8

48 DIN603_M8X25 DIN603_M8X25 Flachrundschraube / carriage bolt / slotbout 25,000 -

41 DIN933-M12X30 DIN933_M12X30 Sechskantschraube / hexagon bolt / zeskant bout 30,000 -

41 DIN934_M12 DIN934_M12 Mutter / nut / moer M12

60 DIN934_M8 DIN934_M8 Mutter / nut / moer M8

8 DIN965_M8X20-TORXDIN965_M8X20-TORX Torx Countersunck screw -

4 ISO7380_M8X20_8_8ISO7380_M8X20_8_8 Linsenschraube/button head screw/laagbolkop schroef20,000

1 - LCA00002-02 Tussenspant type 6 -

4 01 LCA00002-02-006 C-profiel staander/kolom 3090,000 -

1 03 LCA00002-02-008 Schetsplaat nok -

4 04 LCA00002-02-010 C-profiel dakligger L+R 3035,000 -

1 05 LCA00002-02-020 Schetsplaat kolom L -

1 06 LCA00002-02-021 Schetsplaat kolom R -

3 07 LCA00002-02-022 Versteviging kolom boven R -

3 08 LCA00002-02-023 Versteviging kolom boven L -

16 09 LCA00002-02-030 Bevestigingsbeugel gordingen -

LCA00002-02 1-2LCA00002-02 1-2
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Qty

Modell Nr.
Model Nr.

Umschreibung
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Length

Hersteller Nr.
Manufactor code
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Platzieren Sie vorübergehend Streben zur Unterstützung
Plaats tijdelijk schoren ter ondersteuning

Place temporary braces for support
Placez des contreventement temporairement pour soutien
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LCA00028 1-1LCA00028 1-1

Nicht isolierte Blechverkleidung
Non-insulated metal sheeting
De la tôle non isolé

Montageanleitung: 
Assembly manual:
Manuel de montage:

Montageanleitung: 
Assembly manual:
Manuel de montage:

2-3 3-3

Isolierte Blechverkleidung
Insulated metal sheeting
De la tôle isolé
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